OEMA A

A1.

A2.

A3.

APXH 1HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN
MANEAAAAIKEZ ESETAZEIZ

M TAZHZ HMEPHZIOY TENIKOY AYKEIOY KAI ENMAA (OMAAA BY)

NEMNTH 12 IOYNIOY 2014
EZEETAZOMENO MAOHMA: APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
MAOGHMA ENIAOIHZ IN'A OAEZ TIZ KATEYOYNZEIZ

2ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OMAAA NMPQTH

Na xapakrnpiocere 11¢ mpordoeic mou akoAouBouv, ypdeovrag¢ oro 1eTpddiIo
oag, OiTAa oro ypduua ToU avTIiOToIxEli o€ KGBe mporaon, tn Aéén ZwoTo,
av n mporaon €ivar cwaortn, n Nd@og, av n mpoéraon civar Aavlaouévn.

a.

B.

OT1av 10 oplakd TPOTdV PEIWVETAI, apXilel CUYXPOVWG VA PEIWVETAI KAl
TO OUVOAIKO TTpOIOV.

H ¢ATnon evog ayaBbou petaBaAAeTal Tpog TRV idla KaTeuBuvon Pe Tnv
METABOAN TNG TINAG TOU UTTOKATAOTATOU ayaBodu.

Ta ayaBd Twv omoiwv n ¢ATnON aufdvetalr OTAV TO €1000NMA TWV
KATAVOAWTWYV PEIWVETAI, ovoudlovTal KatwTepa ayabd.

Mia Tautdxpovn au¢non Tng MPOoo@opPAg Kal TNG (ATNONG €vog ayabou
EXEl WG aTroTéAeopa Tn Meiwon TG TOOOTNTAG 100PPOTTIAG TOU
ayabou.

O1av Ep = 0 og 6Aa Ta onueia Tng KAPTUANG CATNONG, TOTE N (ATNON
XOPpaKTNEiCeTal TEAEIWG AVEAAOTIKN KOl N KAPTIUAN CATNONG e€ival
TTAapAAANAN Tpog Tov dgova Twv TTOCOTATWYV.

Movadeg 15

2TIC Tapakdtw mpordoeic A2 kar A3 va ypdyere oro 1€TPAOI0O 0AC TOV
apiBud tng mporaong Kai OITTAa ToUu TO ypAuUA TTOU AVTIOTOIXEI OTN OCwWOTN
amravrnon.

To ouvoAIkO TTpoidv yiveTal yéyioTo, 6Tav

o< ®Q

TO MEOO TTPOIOV €ival iCO0 JE TO OPIAKO TTPOIOV
TO oo TTPOIOV gival YEYIOTO
TO OpIaKO TTPOIOV gival YEYIOTO
TO oplakd TTPOoIdV gival undév.
Movadeg 5

H BeATiwon Tng TexvoAoyiag mapaywyng evog ayaBou YeTaToTTiEl

a.

B.

TNV KAMTTUAN TOU OUVOAIKOU TIpOIOVTOG TIPpOG Ta TAVW KAl TNV
KAUTTUAN TTPOCQOPAG TTPOG TA aploTEPA
TNV KAMTIUAN TOU OUVOAIKOU TIpOIOVTOG TIPOG TA TAVW KAl TNV
KAUTTUAN TTpoo@Oopdg Tpog Ta degid
TNV KAUTTUAN TOU OUVOAIKOU TIPOIOVTOG TIPOG TA KATW KAl TNV
KAUTTUAN TTpoo@oOpdg mpog Ta degid
TNV KAUTTUAN TOU OUVOAIKOU TIPOIOVTOG TIPOG TA KATW KAl TNV
KAUTTUAN TTPOCQOPAG TTPOG TA APIOTEPA.

Movadeg 5

TEAOX 1H> AIIO 3 ZEAIAEX




APXH 2HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN
OMAAA AEYTEPH

OEMA B1
Na TepIypAYETE TN CUUTTEPIPOPA TOU KATAVAAWTH WG TTpog Tn CATNON TWvV
ayabwv.

Movadeg 25

OMAAA TPITH
OEMA T

Mia olkovopia Tapdayelr dUo ayabd X kar W kal amaoyxoAei OAoug TOUG
TAPAYWYIKOUG OUVTEAEOTEG TTAAPWG Kal atrodoTIKG pe Oedopévn TeEXVOAoyia,
OTTw¢g oTov Tapakdtw Tivaka. Eival, e€miong, yvwoté 611, o6tav 6Aol ol
TTAPAYWYIKOi OUVTEAEOTEG aTTacxoAoUvTal oTnv TTapaywyrn Tou ayabou W, 161¢ n
olkovouia mTapdyel 250 yovdadeg Tou ayabou W.

Zuvduaopoi X L 4 KE,

A

ZnteiTal

M. va PJeTaQEPETE TOV TTivaKa OTOV TETPAdIO OAG KOl VO AVTIKATAOTAOETE TA
EPWTNHATIKA PE TIG OCWOTEG APIOUNTIKEG TINEG, KAVOVTAG TOUG QVTIOTOIXOUG
UTTOAOYIOMOUG.

Movdadeg 5

2. va uTmoAoyioeTe TO KOOTOG e€ukalpiag Tou ayaBou W «kar va 71O
XapakTnpicetre w¢ aufavouevo, oTabepd n pelovuevo. (povadeg 4) Na
QITIONOYNOETE TV ATTAVTNON 0ag. (MOVAdEG 4)

Movdadeg 8

M3. pe 1n Bonbela ToUu KOOTOUG €UKAIPIAG, VA XAPOAKTNPIOETE TOV OUVOUAOUO
X =80, W = 45 wg €@IKTO0 | avépikto. (Movadeg 3) Na €gnynoete tnv
OIKOVOWIKI onuaoia Tou ouvduaopdoUu. (Hovadeg 3)

Movadeg 6

F4. va Bpeite méoeg povadeg Ttou ayabou W mpémelr va BuolaocTolv av n
Tapaywynh Tou ayaBou X augnbei amd 20 povadeg o 70 povadeg.

Movadeg 6

TEAOX 2H> AIIO 3 ZEAIAEX




APXH 3HY YEAIAAY - T" HMEPHXIQN
OMAAA TETAPTH

OEMA A

O1 ayopaieg ouvapTtioelig (ATNONG KAl TTPOOQPOPAG TTPOIOVTWY €ival YPAPMPIKEG.
2Tnv ayopd evog ayabou X, n ayopaia cuvdptnon ¢Atnong cival Qp = 400 — 20P
Kal n TIgA 1ooppoTmiag Pg = 4 xpnuatikég povades. H aAAayr Twv TTPOTINNOEWYV
TWV KATAVOAWTWY €XEl WG CUVETTEIQ va augnBei n {nToupevn TTOoOOTNTA O€¢ KABE
TIg katd 100 povadeg Tpoioviog. H 1To0o0TNTA 100pPOTTIAG TTOU TTPOKUTITE]
dlapopewvetal oTig 380 povadeg TTPOIOVTOG.

A1.

A2.

A3.

A4.

ook

Na BpeiTe TNV eiocwon mpooopdc.
Movdadeg 10

Na uTToAOYioETE TNV EAAOCTIKOTNTA TNG TTPOCPOPAG, WG TTPOG TNV TIYA, OTO
160 TTOU OnNUIOUPYOUV TA CNUEIQ 1I00PPOTTIOG KAl VA XAPOAKTNPICETE TNV
TPOOYOPA WG TTPOG TNV EAACTIKOTNTA.

Movadeg 5

Edv 10 KpdTtog emiBdAel wg avwTaTtn TIUA TNV ApXIKNA TIYUA 1I00ppOTTiag, va
UTTOAOYIiOETE
a. TO EAA€IgPa oTnv ayopd Tou ayaBol X (uovadeg 4)

B. 710 péyioTo duvatd «katméAoy. (Movadeg 4)
Movadeg 8

H emIBoA] avwTaTng TINAG ATTO TO KPATOG TTPETTEl va €ival Bpaxuxpovia i
MOKpOXPOVIa KAl yIaTi;

Movadeg 2
(ZToug utTroAoyiopoOUG Va d1aTNPHOETE NEXPI OUO BEKADIKA Yynoia).

OAHTIIEZ (yia Toug e&eTalopévoug)
270 €EWQPUAAO TOU TETPADIOU VA YPAWETE TO €EETACOUEVO HAOBNUA. ZTO ECWPUAAO
MAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE Ta ATOUIKA OTolIxXEia pabntA. ZTnVv apxn Twv
ATTAVTACEWYV O0aG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUEPOUNViIa Kal 10 €&eTalOPEVO
MaBnua. Na pnv avriypdyete 10 B€Pgata OTO TETPAOIO KAl VA MR YPAWETE
TTouBeva OTIG ATTAVTACEIG 0aG TO OVOud 0aG.
Na ypAWeTe TO OVOUATETTWVUMO 0AGC OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
AuNEoWGS POAIG oag TTapadoBouv. Tuxdv onHEIWOEIG 0AG TTAVW OTAa Bépata dev
0a BabuoAoynbolv oe kapia TepimTwon. Kard tnv amoxwpnon oag¢ va
TapadwaoeTe Padi ue To TETPADIO KAl TA YWTOAVTIYPAPA.
Na ataviioeTe oTo TETPAdI6 oag oc OAa Ta BEuara PHOvo pe UTTAE 1 HOVO uE
MaUPO OTUAG pe peAdvi TTou Oev ofrivel. MoAuUBI emiTpétreTal, gévo av 10 ¢nTdel n
EKQWVNON, KAl HOVO yIa TTIVAKEG, d1aypAuUaTA KATT.
KaBe atrdvinon €mOTAPOVIKA TEKUNPIWUEVN €ival ATTOOEKTI).
Aldpkela eg€taong: TPEIG (3) WPEG PETA TN SIAVOUN TWV GWTOAVTIYPAPWV.
Qpa duvartng amoxwpnong: 10.00 Tr.y.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 3H> AIIO 3 ZEAIAEX




APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ
ENAEIKTIKEZ AMTANTHZEIZ
MANEAAHNIEZ 2014
OMAAA NPQTH
OEMA A

Al a. Aabog

B. Zwotod
Y. 2WoTto
6. Nabog
€. AaBog
A2 6
A3 B
OMAAA AEYTEPH
OMAAA B1

YXoALKO BLBAlo oelideg 28, 29

OMAAA TPITH

OEMAT

Juvduaopol X Y KEy

A




_AY 250-150 100

. KE, ==—= = 2
e AX 50-0 50
AY 150-75 75
'EX = = = — :3
Ut AX 75-500 25
K.E AY _ =0 5 75_5X, —375 < 450 =5X, < X, =90

T TAX T X, 75

H KE _AX_ 50-0 _50 _1
CTMes AW 250-150 100 2

_AX  75-50 25 1

Eg  =—= ===
> TAY  150-75 75 3

e, _AX_90-75 15 1
Ther AW 750 75 5

Apa o KOOTOG eukalplag elval av€avopevo, adol oL GUVTEAECTEG mapaywyng dev eivat
e€loou kataAAnAot yla Tnv apaywyr Kat twv Vo ayabwv (oel. 21)

r3. KE, Y B —KE, =5&75-¥,. =25 75-25=¥,. =50
r-r- AX 80—75 I'-A

Adol W-=50>45 o cuvbuoopdg X=90 kat W=45 eival £Ppktog¢ alAd OxL UEYLOTOC Kol
Bploketal katw Kal aplotepd tng KMA. Apa n olkovopia dev XpnoLLOTIOLEL MOSOTIKA OAEG
TIC TIOPOYWYIKEG TOU OBUVOTOTNTEG KAl OAOL N HEPKOL OUVTEAEOTEC TlAPAYWYNS

UTIoaIALCYOAOUVTAL.
r4.
KE, = AV _ S —KE, =2=250-¥, =2 250-¥, =40 &y, =210

asn AX 20-0 A-B

KE, —KE, - AY :150—\PB, —
BT BoB  AX 70 -50

3150, =60 < ¥, =90

Apa Buotaotnkav 210-90=120 povadeg tou ayabol W
OEMA A

Al.
MNa vo Bpw to Qp avtikaBlotw to P =4 otn ouvaptnon {Atnong kat Bpiokw

Qg =400 -20-4=320 povides



H aAAayn Twv TPOTIUACEWV TWV KATAVOAWTWY aufavel tn {ntnon katd 100 povadeg
Apa T(POKUTITEL VEQL cUVAPTNON {ATNONG

Qp =Q, +100 =400 — 20P +100 =500 — 20P

Ma va Bpw to P avtikaBotw to Q. =380 otn véa ouvaptnon {Atnong
380 =500 — 20P.. & P.. =6 ypnuarixés povedss

H e€lowon tn¢ mpodopag ivat:

Qs ~Qc _Qe-Q Qs -320 _380-320 _ Q ~320

=30 < Q, —320=30(P - 4) &

P-P. P.-P. P-4 64 P-4
Q =200 + 30P
A2.

H eAaotikotnTa TNG MPoodopag

AQ P.+P. Q.-Q. P.+P. 380-320 6+4 60 10 3 _
= AP Q.+Q. P.-P. Q.+Q. 6-4 320+380 2 700 7

0,43

Enedn) Eg_ =0,43 <1Avelaotkn

A3.
P, =4 ypnuorixts povioess

Anploupyeitat ENAelppO=
Qp — Qs =500 —20-4 — (200 + 30 - 4) =500 — 80 — 200 —120 =100 wovadeg

Na P, =4 Bpiokw tnv npoodpepdpevn moocotnta
Qs =200+30-P, =200 +30-4 =320 "uovideg

AvtikaBlotw to 320 otnv cuvdptnon {Atnong kot mpoodlopilw tnv tiur P, mou ot

KatavaAwTeg eivat StateBelpévol va anoppodrjcouv Tnv mocotnta Qs

320=500-20P, < P,=9 xpnUATIKEG LOVADEG.

Apa 1O YEYLOTO SuvaTO «KATIEAO» =P,-Pp=9-4=5 xpnUATIKEG LOVADEC.



04,

H emBoAr) avwtatng TG MPENEL v elval Bpayxuxpovia yla va anodelyeTal n
«pavpn ayopa» oxoAwo BipAlo ogA. 101.



